

CASA DE SCHIMB HESKIA & SAMUEL BUCURESCI No. 5 Strada Lipsanilor No. 5 Cumpara si vinde efecte publice si face orice schimb de monezi. Cursul pe ziua de 8 Iulie, 1896.

Table with 3 columns: Item, Comp., and Vind. Lists various financial instruments and their exchange rates.

Imprimarea cu masinile dublu-cilindrice, din fabrica Albert & Co., Frankenthal si cu caractere din fonteria de litere Flinsch din Frankfurt A.M.

MARE DEPOU DE Burlane de Basalt, TEVE DE PLUMB, FER SI TUCIU. Fortuni de cînepă și cauciuc. Obiecte de faianță, alamă și tuciu pentru conducte de apă, scurgere, băi, tout à l'égout, gaz, etc. la HANS HART BUCURESCI, STR. BISEBICA AMZI, 14. -- BUCURESCI. INSTALATOR PENTRU SISTEMUL TOUT A L'EGOUT Și pentru încălziri centrale.

ALBERT ENGEL SCESOR CASA DE CONFIENTĂ Fondată în București în anul 1853 București, Strada Carol, No. 37. Recomandă onor. sale clientele cit și p. l. publicului bogatul său asortiment de: Lămpi de sistemele cele mai bune și solide. Mașine cu lumina incandescentă, arzind cu aprî și aplicabile la orice lampă de Petrol. Sfeșnice și Globuri pentru grădini. Porțelanuri și cristale pentru frunze și de Bohemia. Recitoare sistematice pentru casă. Mașine pentru făcî înghețată. Mașine pentru făcî unt. Mașine pentru tocat carne. Tacimuri de Alpacă pentru masă. Vas de smălțuite indigene și streine pentru bucatărie. Orice obiecte necesare pentru casă și bucatărie. Patru de fier în tablă și vergele. Mobile de fier. Scaune de paie. Colivii pentru Papagal și Canari. Felinare și coroane pentru morminte. Mașine pentru spălat și stors rufe. Băi de scaldat. Băi de șezut. Aparate de duș. Mușamale și Linoleum. Petrol indigen Ia calitate decaltru lei 3,50 franco la domiciliu. Ulei de rapiță dublu rafinat. Atelier pentru reparație și comenzi pentru orice articole de metal. Serviciu prompt și prețuri moderate se garantează.

A V I S Fac cunoscut că mai mulți agenți de la alte fotografii, ca să facă mai ușor abonamente profitabile de ocazie și spun că sunt de la mine, de aceea rog pe onor. mei clienți ca la facerea unui abonament să observe bine dacă chitanța poartă firma L. Vaisman Cunoscuta Fotografie aranjată sistem à la PARIS care s'a mutat din curtea cea mare, peste drum în casele cele noi, Calea Rahovei No. 3, unde a fost Hanul Goleșcu în rînd cu biserică Doamna Balașa. Intitul institut de plasare autorizat de guvern încă din anul 1882, recomandă instituțiile guvernante, menajere, bune de copii și femei de casă. Acest institut este în corespondență cu străinătate. M-me Bandan Aleana Carmen Sylva alături cu Clamegia

VÎNTURATOARE - No. 5 - „NON PLUS ULTRA“ cu patru roțile, patru mînere coș mărit și 12 site la VATSON & YUELL 14 — Strada Academiei — 14 (Grădina Rașca) — București —

MARELE BAZAR CENTRAL Sub Hotel Boulevard, Calea Victoriei Anunță pe onor. public din capitală și provincie că pentru sezonul de primăvară și vară l'a sosit în MARE și BOGAT ASORTIMENT DE HĂINE pentru BĂRBAȚI și BĂEȚI cu prețuri foarte efine. FOARTE IMPORTANT DE REMAR AT Stă la dispoziția clientelei un foarte frumos și bogat asortiment de stoffe fine pentru haina de comandă efectuabile prompt și cu prețuri reduse. Rog pe onor. public d'a visita magazinul meu pentru se convinge de estinătatea și calitatea bună a mărfurilor. Marele Bazar Central (sub Hotel Boulevard) Calea Victoriei

„PATRIA“ SOCIETATE ROMÎNĂ DE ASIGURARE ȘI DE REASIGURARE CAPITAL SOCIAL VĂRSAT LEI UN MILION Sediul Societății: București, Strada Smirndan No. 15 Societatea „Patria“ se recomandă pentru ASIGURĂRI ASUPRA VIETEII pentru cas de moarte, asociații cu capital garantat, zestre: (cu încetarea plății premiilor la moartea părintelui); ASIGURĂRI ÎN CONTRA ACCIDENTELOR pentru cas de moarte și de invaliditate, indemnizare zilnică. Asigurarea colectivă a lucrătorilor din stabilimentele industriale Pentru prospecte a se adresa la Direcțiune și la agențiile din țară

La Fleur d'Avoine Knorr Vindecă toate afecțiunile de stomach REPRESENTANT GENERAL PENTRU TOATĂ ROMÎNIA I. LOUIS KLINGER BUCUREȘTI și IASI

Higiena dinților și a gurei Medaile de aur, Viena 1883; Medaile de argint, București 1893; Medaile de bronz, Paris 1889. Autorizat de consiliul de igienă și salubritate publice. DENTALINA Esență pentru gură și PULBERE VEGETALĂ PENTRU DINȚI ale doctorului S. KONYA Sunt două dentifrice recunoscute în țară și în străinătate ca cel mai bun pentru conservarea dinților, curățenii și igieniei gurei, diindu-i tot odată un miros plăcut. Prețul: un flacon Dentalină fr. 2,50 Pulbere de dinți, fr. 2. Depozite: la Iași la Farmacia Frații Konya; la București la Farmaciile F. W. Zärner, și F. Brass; la Drogueria I. Ovesa și la Parfumeria „Stella“.

I. DIAMAND Atelier de Legătorie de Cărți Instalat pe lângă Tipografia „Epoca“ București, Str. Clemenței, 3 Lucrind mai mulți ani în fostul atelier „LINDNER“, sunt în măsură a executa cu cea mai mare acuratețe, eleganță și promptitudine, orice lucrare atîngătoare de această branșă, cu prețuri mai reduse de cit ori-unde. Este suficient a mi se adresa o carte poștală pentru ORICE COMANDĂ, pentru a mă prezenta la domiciliu.

APPEL & Co. BUCUREȘTI, Strada Doamnei No. 9. MAȘINI INDUSTRIALE DE TOT FELUL. Cu abur și cu mîna. Gazane de abur, rezervoare de tablă de fier etc. Mare deposit de țevi de fier. Si accesorii, țevi de sondaj precum și pompe cu abur din renumita fabrică „THE SNOW SNOW PUMPS WORKS BUFFALO AMERICA“. Pompe cu mîna, Cablu de sîrmă de oțel pentru puțuri de petrol și alte scopuri industriale. Reprezentanță generală a caset. Fremdenstein & Co. Berlin. Fabrică de șini de căi ferate și mine, Căi ferate transportabile, schimbatori de cale, plac. Invertitoare, locomotive, etc. In toată țara în Depot: Sînt. Vagonete, etc. Reprezentanță și depozit general a Caset. F. Wertheim & Co. Viena. Fabrică de case de Fier, Casete, etc.

TEIRICH & Co. BUCUREȘTI 9. — Strada Berzei. — 9. INSTALAȚIUNI DE TELÉGRAF, GAZ și APA Lumină incandescentă pentru Gaz aerian Aparate de gaz CLOSETE DE TOATE SISTEMELE SALON DE EXPOZIȚIE (100—83) Proecte. — Biuro de Construcție. — Export

O IDEE GREȘITĂ Toată lumea credea că Alexandriu e cel mai hotărît liberal — faptele dovedesc contrariul. Ce însemnează cele 20,000 douăzeci mii butelii 15,000 cincisprezece mii litruri COGNAC Pe care Alexandriu l'a conservat în timp de trei ani în pivnițele fabricii sale, și azi îl pune în consumație, pentru toți aceia ce doresc a și conserva sănătatea, contra celor ce cu multă libertate în țara Românească, otrăvesc stomacurile oamenilor cu cognacuri fabricate cu esențe și la hîrdău; de aceea Obicinuiți Conservatorul Cognac Alexandriu Cereți flacoane originale în forma buteliei și a etichetei inserată aci. La toate Magasinurile Feriți-vă de Contrafaceri Cerețile se fac Alexandriu-București.

Cea mai renumită FABRICĂ DE PARCHETE MASIVE IN ROMANIA SPECIALITATE Parchete americane și de lux Singurul stabiliment cu instalațiune sistematică pentru uscat Lemne artificial TÂMPLARIA MECANICĂ Pentru mobile și binale; edificii publice și autorități Vânzare de lemnărie Cel mai asortat depozit de lemnărie uscată DUȘURILE ȘI PERVAZURILE LENNE DE FOC tăiate și despicate Exploatații de Păduri BUCHER și DURRER 27 SOSEAUA BASARAB 29 BUCUREȘTI

COMPANIA GENERALĂ DE CONDUCTE DE APĂ DIN LIÈGE SUCURSALA ROMÂNIEI BIUROURILE ȘI MAGASINURILE SITUATE STRADA BREZOIANU, 37 AŃ FOST TRANSFERATE CALEA GRIVIȚEI 22, BUCUREȘTI Singurul antreprenor al bransamentelor particulare din București Antreprenor al distribuțiilor de apă pentru R.-SARAT și SINAIA Execută tot felul de lucrări de distribuiri de apă pentru administrații și particulari FĂNTĂNI, LAVABOURI, WATER-CLOSETE, TOUT-A-L'EGOUT, BĂI, APOMETRE Mare depou de tuburi și aparate pentru acest gen de lucrări Afacerile sunt tratate direct în Biurourile noastre sau prin intermediarul nostru autorizat D-nul LANDAU, sub rezerva aprobării Directorului. Inginerul, Director al Lucrărilor L. BONNET.

BAI HYGIENICE | BAI HYGIENICE | BAI HYGIENICE VECHIUL MAGASIN de LAMPÎ, SOBE, MAȘINI de BUCATE și orice instalațiuni MARGUS LITMANN S. I. WAPPNER No. 61, Calea Victoriei, No. 61, (Vis-à-vis de Episcopie) Recomandat Onor. Clienti, instalațiunile de băi lucrute numai în Zink, cu diferite sobe de aramă pentru încălzit apa. Băi de aburi igienice, recomandate de toți medicii celebri, poate să facă orice în casă. Dușuri sistematice cu aer comprimat. Closete tout a l'égout igienice și sistematice. Siete de Conserve hermetice închise de toate mărimile. Unicul depou în țară cu Sobe (Belgiene), din fabrica „GODIU“ și mașini de bucatărie din renumita fabrică „GEERLDER BOEDER“ din „Darmstadt“, precum și splendide lor asortiment de lămpi elegante pentru atîrnat și masă, cu mașinele Americane „W.N. DER“, toate cu aer.